



## Carta de menús Restaurante Mama Gallina

https://carta.menu

Avenida Netzahualcoyotl no. 3185 | Esquina Alcocer, Veracruz 91700, Mexico +522299320010 - https://www.facebook.com/MamaGallinaVeracruz









Un extenso menú de Restaurante Mama Gallina de Veracruz con todos los **18** platos y bebidas lo encontrarás aquí en la carta. Para **ofertas cambiantes** por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño. Si el tiempo es agradable, también puedes comer al aire libre. Una visita a Restaurante Mama Gallina es especialmente valiosa debido a la gran diversidad de <u>especialidades de café y té</u>, para el desayuno aquí se sirve un *diverso desayuno*. La mayoría de las platos se preparan en el menor tiempo posible y se sirven para ti, por supuesto deberías probar las sabrosas hamburguesas que vienen con guarniciones como patatas fritas, ensaladas o cuñas presentadas.

## Carta de menús Restaurante Mama Gallina

Ensaladas

**ENSALADA** 

Bebidas alcohólicas

**CERVEZA** 

Sandwiches & Hot Paninis

**HAMBURGUESA** 

Starters & Salads

**PATATAS FRITAS** 

**Fingerfood** 

**ANILLO ZWIEBEL** 

Platos mexicanos

**BURRITO** 

Mexicano

**TACOS** 

Hamburguesas

**HAMBURGUESA** 

Este tipo de platos se sirven

**HAMBURGUESA** 

**PAN** 

Ingredientes utilizados

**TOMATE** 

**LECHUGA** 

**CARNE** 

**QUESO** 

**TOCINO** 

**CEBOLLA** 

## Carta de menús Restaurante Mama Gallina



## Restaurante Mama Gallina

Avenida Netzahualcoyotl no. 3185 | Esquina Alcocer, Veracruz 91700, Mexico Horario de apertura: Lunes 11:00-01:00 Martes 11:00-01:00 Miércoles 11:00-01:00 Jueves 11:00-03:00 Viernes 11:00-05:00 Sábado 11:00-05:00 Domingo 11:00-01:00

